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for ( ;istart<=iend; )

{
imid = (istart + iend) / 2;
if (f [imid] ==9)
return inid;
else if (f[imid] >=9)
iend = imid — 1;
dseistart =imid + 1;
}

Img_0003.jpg return — 1;

Inter polatorische Suche:
Idee
s=1000

SchliUssel gleichverteilt
Néachster Suchindex

inext — istart s—f [istart]

iend — istart f [iend] —f [tart]

>7

“Optimales’ Suchverfahren wére gegeben, wenn Schltisselposition (index) = Schltissel gilt.

Suche nach s
Falsf [ ,leer* ® Suche erfolglos
sonst Ergebnissf []

Vor.:
1. Integer Schltissel
(Schliissel = Index)
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Nachfolger | Start
. . 0|4 -1 -1
Chaning / Closed hashing 1 1 1
B=7 212 3 2
319 6 4
2,9 3,10, 16, 4
{ } 413 5 0
5110 -1 -1
separate chaining / closed hashing 6116 -1 -1
Nachfolger
0|16 -1
1 -1
212 5
313 6
4 |4 -1
519 0
6 |10 1
open hashing
(Kollisionsbehandlung ausserhalb der Hashtabelle)
{2,9, 3, 10,16, 4} 5
1 1. Offener , Container* fur
Hashtabelle (sequentiell
2|2 I\_/iigettete zu durchsuchen)
313 Alternativ:
g’ 4 Pro Index einOverflow Container
6
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